

Соболь – это дорогой мех. Люди часто оказываются в плену у такого утверждения, как «мех тем лучше, чем он дороже». Но это не всегда верно. Соболь значительно дороже норки и люди часто рассуждают так: недорогая шуба из соболя лучше, чем норка по высокой цене. В этом их главная ошибка.



При всех видах меха товар, который попроще, но имеет более высокое качество, он лучше. Низкосортные продукты из любого меха имеют плохое свойство. Их рассматривают, как индикатор благосостояния. Даже миллионер может приобрести оригинальную шубу из кролика, какая-нибудь недорогая «поделка» из соболиного меха продемонстрирует ваши скромные финансовые возможности. Так, что брать нужно только качественные шубы из соболя, которые представлены здесь - <http://emilshabaev.ru/katalog-shub/shuby-iz-sobolya/>

. Принцип здесь должен быть следующий: при выделении суммы на покупку ориентируйтесь на стоимость, среднюю на рынке. Если денег не достаточно, то нужно уменьшить объем изделия. Допустим, вместо пальто купить полупальто, взять поскромнее отделку.

Можно также применить следующую хитрость. Можно снизить расход меха путем увеличения площади расшивки. В конце концов, такой ход можно представить креативностью дизайннерской мысли. Не умный вариант, когда люди предпочитают сэкономить путем снижения сорта меха и качества шитья и кроя. И все эти недостатки будут на всеобщем обозрении. Еще одним важным моментом будет выбор самого соболиного меха. Крайне рекомендуется выбирать мех соболя при консультировании Вас специалистом. Это может быть и человек, который имеет практический опыт и не понаслыше знаком с различными видами меха соболя. Нужно, чтобы человек умел сравнивать какие-то объективные характеристики.

Обязательно нужно сходить в салон, который занимается дорогостоящими соболями. Там вы увидите, что сейчас в цене, самостоятельно пощупаете мех высокого сорта. Эти ощущения потом вам пригодятся при выборе шубы. На сегодняшний день на рынке имеет большое количество различных шуб из меха соболя недорогих сортов. Также это может быть крашеная куница. Такие изделия часто продаются как «баргузин». Когда вы увидите баргузинского соболя, то опыт у вас уже будет, и ловким продавцам вас обмануть не получится.

Сырье также играет ключевую роль при выборе шубы из соболя или любого другого меха. Ведь безупречно заготовленного меха не бывает. Дефектные шкурки соболей можно отбраковать на уровне просмотра сырья, при выделке и в процессе производства. Однако все шкурки все равно имеют различные химические и физические свойства. Причем они могут различаться даже из одной партии. Разброс становится еще более значительным, когда идет формирование из различных мелких партий.